4-A SINIFI MATEMATIK DERS|
BOLME ISLEMi PROBLEMLERI-3
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1. 178 findig 3 kardesine esit sekilde dagitan
' Sinan artan findiklari kendine almistr. Sinan

kendine kag findik almistir?
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' 2. Bir grup arkadas oyun oynamak icin 3 kisilik |
takimlara aynlmis, 2 kisi takim olusturamamistir. |
' Oyunu oynamak icin 5 takim kurulduguna gére |
| grupta kag kisi vardir?

) Coziim:

____________________________________

e

' 3. Ulas yeni aldigi bilgisayar icin saticiya 32000
' TL 6deme yapacaktir. Ucretin 3460 TL'sini pesin,
| 6deyen LRG§ kalan miktan 9 esit tcﬁsitte:
| 6deyecektir. Ulasin &deyecedi taksit miktar aylk:
'kac TL'dir? :

I
) Coziim:

_____________________________________
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://4. Annem 48 yasindadir. Annemin yasi benim
'yasimin 4 katdir. 5 yl sonra yaslarnmizin

toplami kag olur?
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' Coziim:

|

|

|

1

|

]

|

|

1

\ /
. ’/
//" __________________________________ \\

{I5. Ardisk 5 saynin toplami  120'dir. Bu \
 sayllardan en biiyiigu ile en kiictigtintin toplami
| kactir?

Coziim:
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:16. 362 kg patates 5 kg alan posetlere e§it\‘.
sekilde paylastiriliyor. Artan patatesi kilogrami |
125 TL'den satarsak kac TL kazanmis oluruzg

) Céziim:

_____________________________________
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{17. 6 saatte 540 km gol giden bir ara¢ 2 scctte\'.
'kag km yol gider? '

Coziim:

____________________________________

fl8. Bir sirticti 600 km'lik bir yolu 5 sootte':
gitmistir. Stirlicti sabit hizla bu yolu gittigine gore:
:?5 dakika da kag km yol gitmis olur?

Coziim:
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{l9. Biri digerinin 4 kat olan iki sayinin toplaml\
:300 olduguna gére kiicik sayinin yanisi kactir?

I
} Coziim:

____________________________________

10. Bir bisikletli 30 km/sa hizla 5 saatte gittigi !
'yolu, hizimi 20 km/sa artirarak tekrar géinse:
:génﬁg yolculugu kag saat stirer? :
iCc'SzUm: i

_____________________________________

:111. Cayrhan  Cumhuriyet llkokulu'nun égrenci |
'mevcudu 471 kisidir. Okulumuzdaki erkek égrenci |
saysi kiz 8grenci sayisinin 2 kat olduguna gére |
jokulumuzda kayith kag kiz 6grenci vcrgr?

|
) Coziim:

____________________________________

N

:l12. Her giin bir nceki glintin 3 kati kadar sogfa E
:okugon Kuzey kitabini 4. giin 81 sayfa okugup:
ibitirdigine gére Kuzey'in kitabi kag saytadir?

iC('izUm:

____________________________________
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